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Předložená diplomová práce obsahuje celkem 68 stran textu vč. výrobní dokumentace v příloze a součástí je CD s textem práce a zdrojovými kódy pro sw realizaci ovládání řídicí jednotky, schémat zapojení a podkladů pro výrobu DPS. Seznam literatury obsahuje 5 položek dostupných z Internetu.


Téma a cíle diplomové práce a zvolené metody zpracování
Téma práce bylo jednoznačně vymezeno v zadání. Hlavním cílem diplomové práce byl návrh a realizace řídicí jednotky bezkartáčového stejnosměrného motoru, který měl být  realizován v jazyce C#. Součástí práce měla být, mimo nezbytné rešerše problematiky BLDC motorů a možností jejich řízení, kompletní výrobní dokumentace.
Práce je členěna mimo úvodu a závěru do tří hlavních kapitol. První z nich obsahuje teoretickou část, ve které autor, v souladu se zadáním a dostatečně podrobně, provedl rešerši týkající se třífázových frekvenčních měničů, motorů s elektronickou komutací a možností jejich řízení. V navazující praktické části diplomant popisuje provedený návrh a vlastní realizaci řídicí jednotky motoru. Její parametry konfrontuje s parametry dvou komerčně dostupných jednotek. Funkčnost jednotky pak testuje v experimentální části s využitím testovacího sw s grafickým rozhraním, který k tomu účelu vytvořil. 

Formální úprava a jazyková úroveň diplomové práce
Po formální a jazykové stránce je předložená diplomová práce na dobré úrovni. Obsahuje jen málo pravopisných chyb a překlepů. Práce je přehledná, s logickou stavbou a lze se v ní dobře orientovat. Grafická úprava je na dobré úrovni, vytknout lze pouze nižší kvalitu některých obrázků.

Připomínky a dotazy
Anotace mohla být podrobnější. V textu se vyskytují místy drobné stylistické a odborné nedostatky, příp. prohřešky proti ustálené terminologii a značení. Seznam literatury obsahuje pouhých 5 online zdrojů, a ač jsou relevantní a postačovaly zřejmě k úspěšnému řešení, tak u prací tohoto typu bývá zvykem studium více pramenů.
Na diplomanta mám tyto dotazy:
· Diplomant ve srovnání s komerčním řešením hodnotí vlastní realizaci jako lepší co do klíčových parametrů. Zamýšlel se autor i nad slabými místy svého řešení, resp. nad tím, co by bylo vhodné případně zlepšit?


Závěrečné hodnocení
Diplomant prokázal, že v souladu se zadáním zvládl návrh a realizaci řídicí jednotky bezkartáčového motoru. Výsledky diplomové práce lze využít při návrhu obdobných zařízení.
Stanovené cíle práce byly splněny, práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci stupněm
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